



平成30年7月25日

各 位

会社名 パ ス 株 式 会 社
代表者名 代表取締役CEO 中原 信一郎
(コード番号 3840 東証二部)
問合せ先 執行役員管理本部長 梶川 量由
(TEL. 03-6823-6664)

【訂正】「株式の売出し及び主要株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

当社が、平成30年7月20日に公表し、同月23日に訂正いたしました「株式の売出し及び主要株主の異動に関するお知らせ」において、一部内容に変更が生じたので、下記のとおり訂正させていただきます。また、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

株式の売出しに関する売出方法について決済を譲渡人及び譲受人双方の証券会社間での OTC 取引を利用して行う旨の変更がなされた旨の連絡を受けました。

2. 訂正の内容

<1 ページ目 1. 株式の売出しについて (1) 売出しの要領 表>

【訂正前】

| | |
|------------------|--|
| 売出株式の種類及び数 | 当社普通株式 9,300,000 株 |
| 売出価格 | 1 株につき 160 円 売出価格については、売買当事者間における協議のうえ、決定されております。 |
| 売出価格の総額 | 1,488,000,000 円 |
| 売出株式の所有者及び売出し株式数 | Oak キャピタル株式会社 9,300,000 株 |
| 売出方法 | Oak キャピタル株式会社による Blockchain Global Limited、Blockshine 有限責任事業組合、韓震に対する、 <u>市場外取引</u> による当社普通株式の譲渡 |
| 申込期間 | 平成30年7月20日 |
| 払込期日 | 平成30年7月27日 |
| 申込証拠金 | 該当事項はありません。 |
| その他 | 上記については、金融商品取引法に定める有価証券通知書を提出しております。 |

【訂正後】

| | |
|------------------|--|
| 売出株式の種類及び数 | 当社普通株式 9,300,000 株 |
| 売出価格 | 1 株につき 160 円 売出価格については、売買当事者間における協議のうえ、決定されております。 |
| 売出価格の総額 | 1,488,000,000 円 |
| 売出株式の所有者及び売出し株式数 | Oak キャピタル株式会社 9,300,000 株 |
| 売出方法 | Oak キャピタル株式会社による Blockchain Global Limited、Blockshine 有限責任事業組合、韓震に対する、 <u>証券会社を通じた OTC クロス (店頭クロス) 取引</u> による当社普通株式の売買 |
| 申込期間 | 平成 30 年 7 月 20 日 |
| 払込期日 | 平成 30 年 7 月 27 日 |
| 申込証拠金 | 該当事項はありません。 |
| その他 | 上記については、金融商品取引法に定める有価証券通知書を提出しております。 |

以上